|

Usando € 6rden de | as operaciones

Nombre:

Resolver cada problema.
1) 93+(7-1x1x6)+3+4

3) 5-4x(1-8)-9-6+5

5) 1x9-(6+1x57)x9x8

7) (9+5+7-2+8-2)x85

9) 4-(9x3+6-3x2+2)

2) 4x(39+1x9+9+3x1)

4) 3+(9x56+7)x1+5+5

6) (60+2x7x9)+1x7+4

8) 7-7x(7x50)x3%x2-9

10) 1-6x5-(92+4)x4+5

Respuestas

10.
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Usando € 6rden de | as operaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

1) 93+(7-1x1x6)+3+4
93+(7-1x6)+3+4
93+(7-6)+3+4
93+1+3+4
93+3+4
96+4
100

3) 5-4x(1-8)-9-6+5
5-4x(-7)-9-6+5
5-4%-7-9-6+5
5+28-9-6+5
33-9-6+5
24-6+5
18+5
23

5) 1x9-(6+1x57)x9x8
1x9-(6+57)x9x8
1x9-63%9%8
9-63x9x8
9-567%8
9-4536
-4527

7) (9+5+7-2+8-2)%x85
(14+7-2+8-2)x85
(21-2+8-2)x85
(19+8-2)x85
(27-2)x85
25%85
2125

9) 4-(9%x3+6-3%x2+2)
4-(27+6-3x2+2)
4-(27+6-6+2)
4-(33-6+2)
4-(27+2)
4-29
-25

2) 4x(39+1x9+9+3x1)
4x(39%x9+9+3x1)
4%(351+9+3x1)
4x%(351+9+3)
4%(360+3)
4%x363
1452

4) 3+(9%x56+7)x1+5+5
3+(504+7)x1+5+5
3+72x1+5+5
3+72+5+5
75+5+5
80+5
85

6) (60+2x7x9)+1x7+4
(B30x7x9)+1x7+4
(210%9)+1x7+4
1890+1x7+4
1890+7+4
1897+4
1901

8) 7-7x(7x50)x3x2-9
7-7x350%3%2-9
7-2450%3%x2-9
7-7350%2-9
7-14700-9
-14693-9
-14702

10) 1-6x5-(92+4)x4+5
1-6x5-23x4+5
1-30-23%x44+5
1-30-92+5
-29-92+5
-121+5
-116

Respuestas

1 100

2 1,452
3 23

4. 85

5. -4,527
6. 1,901
7 2,125
g, -14,702
9 -25
0 -116
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ﬂé Usando el orden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas
7 N
1,452 100 85 2,125 1
1,901 23 -4,527 -14,702 2.
\ W)
3.
1) 93+(7-1x1x6)+3+4 2) 4x(39+1x9+9+3x1) 4
5.
6.
7.
3) 5-4%(1-8)-9-6+5 4) 3+(9%x56+7)x1+5+5 8.
5) 1x9-(6+1x57)x9x8 6) (60+2x7x9)+1x7+4
7) (9+5+7-2+8-2)x85 8) 7-7x(7x50)x3%x2-9
At M odificado 1-8 [83[75]63[50]38]25[13[ 0 |
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